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1.- Resuelve las siguientes ecuaciones de 1° grado:

a) 3x—7;x=2x—l+x—_3 b) 8_3_x+£_5_x=_9 c) x_+1+3+_x=l+£
8 4 10 4 8 2 6 3
d) 3_x_2+2_i=0 o) 10 +3+4x=3 f)x+2_x+3=2)§+2
5 2 10 x+5 x+5 x—1 x+1 x“-1
) 7x—3_3x—1=5x—1 h) 4x—3_3x—1=4x—2_1 ) §_2_£=i_3
6 4 4 6 4 3 5 3 10
. 15 5 2x+1 3x 3x-2 15 12x+6 18
1) - =0 k) - 2= 1) -— =
x+10 x+2 4 9 4 x—2 x*=4 x+2
2
m) 1 + 1 _ 2l . n) i_2=l+x o X —2x+1 =i
x—a x+a x“-a 2a 2 x(x+D(x-1) 2x
X x=5 x 5x-=-2 x+1 S5+x 9-2x X 2x
—t———= + =1+ —+x=—=-2(3-x
)3t a7 2 P) =+~ 3 D3 g G
l+x+l 3_x 12 x x
r) x=1_- & t) X XX x=2-x
2_x_—l ) x+1 2
x+1
)i—x—_:;—x=—l—2£ )2x_3—£+x=x—— )6x—3_4x 3=2x—2
2 5 2 3
%) x—1 =2x+3 1 )2x_x—3_ 4-;-x )2x 5_£+2_ +x+4

Sol: a) -1; b) 40; ¢) 0; d) 1; e) 2; f) 3; @) O; h) 1; i) 30;j) 2; k)-15/7; 1) 4; m) 1/2; n) 5a/(1-a);

n)-5; 0)-18/23; p) 2; q) 6; 1) 3; s) 5; 1) 6; 1) 12; v) 4; w) 2; x) 3; ) -1; 2) 0.

2.- Resuelve las siguientes ecuaciones de 2° grado
2

ay1-X 3+ b) (x=3)2 X1 =2y g X3 1 _s
3 3 3 3 x-1
& r—2+t =554 o XL _3¥x_, p Xzl 3+x _,
x 2x x+1 x x+1 x-1
@) 3r—1-> =13 hy x+li= i) x—2=2X=3
x 4 x 3x x
. 1 3 2 2x 2 5
+ =4 k) x> —x=2-2% x* ., _5x
Dx+— ) X —x=g-3 hS+2=3
m)x+z=3 n)x—2=4x_8 i) £+i=2x+9
X x 2 x x
6x x x 2 3x+10
2x—2=—1__5 | x+X|= .
0) 2x 1 p) x(x+1) (x+2J 0 q) - 3r
2x+1 ox=1) 1 x=3 1
) x x—1 V32 -2x-2 x ) 2D x

Sol: a) -2, -1; b)4/3, 7; ¢)5/8,0; d) -3/4,-1/2; e) -3,-1/2; f) -3,0;,0)1,-4/3; h)+=1; 1) 3,1; j) 3;
k) -1/3,2/3; 1) 2,3; m)1,2; n) 4,2; 7A) -2,6; 0)-1/2,3; p) 0,1/2; q)-1,4; 1) =2

3.- Resuelve las siguientes ecuaciones incompletas:
a) 3x* —27=0 b) 2x* —4x =0 )x* =16 d) 9x* =4
e) 6—2x%/3=0 H2x*—32=0 2)25x°—9=0 h) 6x° —2x=0

Sol: a)£3; b) 0,2; ¢)£4; d) =2/3; e)=3; f) £4; g)=3/5; h) 0, 1/3
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" 4. .;‘\:Zsuelve las siguientes ecuaciones de 2° grado:
x(x=3 2_
) (x-3)(e=2)+ 2D - ey S
) =32 =X =2 L B =D)=(x=2) d) T2 43x-2=2y—>_3
3 X X X
8 2
) 3r=—+(x=1)’ =3(x~2)~(x~5) f & 23) —x+xt=x—(x-2)
) L taxi3? o= 434 hy o4 T4 _dxtd 2-x
x—-1 x-1 3 3 x=3

Sol: a) 1,4; b) -2/3,4; ¢) -1, 8/3; d) -5,1; e) £2;1) 1, 5/3; g) 5/3,0; h) 2,4
5.- Resuelve los siguientes sistemas:

(x+1 (v — [
5 R N e
a) - b) 1 C) -
3y 2y (2x—y=1
0125 7y o) {3x—— =4 fnlax
3513 y-6=x-1I 55"
- rx+ r
g) | h) 4 i) 4
2_x+3_y_1 X =2 o2
(3 4 3+3y L2
) (x+y-2 1
5x 3x 1 L Anb
. =2 =2-— x=y 3
Dix+y k) {2x+y 5 1}43x 3 i
3Ix=2y=x-2 2x+3y=3 HAV=S__
) | 2y—x 11

Sol: (x,y). a) (3,2); b) (2,4); ¢) (3,-2) d) (15,5); €) (2,7); 1) (3,9); g) (6,-4); h) (3,2); 1) (4,4);)) (2,3); k) (3,-1);1) (-1,9)

6.- Resuelve los siguientes sistemas:

x+3y=x-6 I(x=-2y+1)=-3y 4x—-y=3(x=-3+y)
a b) C

x—1=2y+2x x+5y=2x+3y+3 3x+5y=-3x+2y

I+y_8 3(x—y)=2x+[ (I+_}’=3
d)‘4£+£=3 ¢ {41-[5y=—2x f}QE+£=

2 3 3 2

x=-3y=6 Ix=6y (x+2y=9
B1%42y=5 W x_3y_ D132 =2

2 2 L

Ix+2y=0 2x—y=4 X+S5y=2x
Dix, 20 __ 91 Di3x_, 9

2 3 2x+3y=4 L2 2

Sol: (x,y); a(3,-2); b(1,2); ¢(-1,2); d(2,6); e(-5,-2); 1(-3,6); g(9,1); h(4,2); i(1,4); j(2,-3); k(-1,2); 1(5,1)
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